
iT500 Internet Thermostat

I N S T A L L A T I E   H A N D L E I D I N G



1. Product & veiligheidsinformatie

Deze instructies zijn bedoeld voor het SALUS Controls model dat is afgebeeld op de voorkant van deze 
handleiding. De instructies zijn niet toepasbaar op andere modellen.
 

 
Dit product moet worden gemonteerd door een deskundig persoon en de installatie dient te voldoen 
aan de huidige richtlijnen. Het niet voldoen aan de eisen van deze instanties kan leiden tot vervolging. 
 

 

Gebruik geen nieuwe en oude batterijen tegelijkertijd. 
Gebruik eveneens geen oplaadbare batterijen.
 
Bewaar deze instructie op een veilige plaats, waar ze van pas kunnen komen voor toekomstig gebruik.
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Zorg er altijd voor dat [AC Voeding] geïsoleerd is voor
het installeren of werken met componenten onder stroom.



Leg de bedrading aan volgens de 
schema’s op pagina 4 en 5.

Klik het andere deel van de reciever op zijn plek. Schroef de twee delen zorgvuldig in elkaar.

4 5 6

Maak de schroeven los aan de onderkant 
van de reciever.

Haal de bovenkant van de reciever. Bevestig de achterkant van de reciever aan 
de muur met de bijgeleverde [fittings].

1 2 3

2. Installatie van de iT500RX Receiver
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Verwarming en warm water.
iT300 Sensor nodig bij deze configuratie.

A

C +

Een verwarmingszone.A

Een verwarmingszone.B

B

3. BEDRADING SCHEMA VOOR SYSTEEM CONFIGURATIE

C
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zone-regelingen.
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E
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4. Installatie van muur-dockingstation (optioneel)

5. Statief optie iT500

Bevestig de wandsteun aan een geschikte 
muur met de meegeleverde [materialen].

Klik de meegeleverde doorzichtige steun 
in de achterkant om de iT500 neer te 

zetten op uw bureau.

Nadat u heeft gecontroleerd of de 
wandsteun stevig is gemonteerd, klikt u 

de iT500 op zijn plek.

Check of de unit stevig vastzit.
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Monteer voor een optimaal 
resultaat de iT500 op 1.50m hoogte.i



6. De Gateway verbinding met uw router

Knipperend rood 
licht bij installatie.

Als deiT500 is verbonden met de SALUS 
Controls Server brandt een groen licht.
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1 2 3

4 5 6

Steek de tweede batterij in de linkerzijde
van de iT500 Thermostaat.

Sluit de deksel van de batterijen.Controleer of beide batterijen
goed zijn geplaatst.

Verwijder de batterij deksel aan de
zijkant van de iT500 Thermostaat.

Noteer het serie nummer dat geprint
is op de plaats van de batterijen.

U plaatst de meegeleverde batterijen aan 
de rechterkant van de iT500 Thermostaat.

7. Batterijen plaatsen in de iT500 Thermostaat
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S T ANoteer hier uw STA nummer
voor toekomstig gebruik.



8. De iT500 Thermostaat instellen

Nadat de iT500 voor het eerst volledig is opgeladen, zal het display het volgende vertonen.

OTA* Revision number

iT500 Software revision

1

2

3

4

Het globe icoon               verschijnt wanneer de 
unit automatisch verbindt met het internet via 
de SALUS iTG500 Gateway.
Dit neemt ongeveer 20 seconden in beslag. i

* Over The Air operated software
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9. LCD Overzicht
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	 LCD ICOON	 BESCHRIJVING	 FUNCTIE

	 Dag van de week	 Toont het nummer van de dag van de week, waarbij 1 maandag is

	 Temperatuur indicator	 Toont de ingestelde of gemeten temperatuur

	 Klok Display	 Toont de tijd

	Programma nummer indicator	 Toont het nummer van het actieve (geselecteerde) programma

	Verwarming modus indicator	 Geeft aan dat verwarming is ingeschakeld*

	Verwarming zone indicator	 Geeft verwarmingszone aan*

	 Warm water indicator	 Geeft warm water bediening aan*

	Warm water mode indicator	 [Geeft warmwaterbereiding aan]* 

	 RF signaal indicator	 Geeft aan dat de unit een draadloos signaal doorgeeft naar de
		  iT500 of een signaal ontvangt van de iT300*

	 Vergrendel indicator	 Geeft aan dat de vergrendeling is geactiveerd

	 Batterij status	 Geeft de stand van de batterij aan

	 Vakantie indicator	 Geeft aan dat de vakantie-instelling is geactiveerd

	 Internet indicator	 Geeft aan dat er verbinding is tussen de iTG500 en SALUS server

	 Cooling indicator	 [Geeft koeling output aan]*

	 ON indicator	 Warm water voortdurend aan*

	 Eenmalig indicator	 Warm water eenmalig aan*

	 AUTO indicator	 Automatisch programma modus

	 OFF indicator	 Off modus

	 Instellingen indicator	 Handmatige aanpassing of instellingen modus

OR

* Systeem configuratie specifiek.



C

B

Selecteer 
uw systeem 
configuratie
Gebaseerd op uw 
bedradingssyteem zoals 
beschreven op pagina 4.
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Als u de terug knop
5 seconden ingedrukt
houdt, keert u terug naar
het startscherm.
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ON
1
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PM

i

Note! Dit menu alleen 

bedienen door de 

installateur, aangezien 

wijzigingen een juiste 

werking kunnen verstoren.

i

Als de iT500 gebruikt 
wordt in de UK voor 1 zone 
regeling met verwarming, 

dan is het niet nodig om een 
systeemconfiguratie uit te 
voeren. Ga dan door naar 

pagina 15.
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Zie pagina 12

A

A B C
i



Nu uw systeemconfiguratie is geselecteerd, kunt u verder met de installatie setup.
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Selecteer voor verwarmen

Selecteer voor verkoelen*

GMT Tijdsaanduiding**

Celsius naar Fahrenheit

Selecteer voor verwarmen

Selecteer voor verkoelen*

GMT Tijdsaanduiding**

Celsius naar Fahrenheit

Selecteer voor verwarmen

Selecteer voor verkoelen*

GMT Tijdsaanduiding**

Celsius naar Fahrenheit

* Koelen kan alleen als uw systeem dit ondersteunt.
** Raadpleeg de volgende pagina voor uw tijdszone.

A B C
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10. Europese tijdszones
GMT

UK
IRELAND
PORTUGAL
ICELAND*

RUSSIA*AUSTRIA
POLAND
GERMANY
CZECH
SPAIN
FRANCE
ITALY
SWITZERLAND
LUXEMBOURG
HOLLAND

BELGIUM
DENMARK
SWEDEN
NORWAY
MALTA
CROATIA
SERBIA
BOSNIA
SLOVENIA

ESTONIA
TURKEY
CYPRUS
GREECE
ROMANIA
RUSSIA
UKRAINE

BULGARIA
LITHUANIA
BELARUS*
FINLAND
MOLDOVA
LATVIA

GMT+1 Hour GMT+2 Hour GMT+3 Hour

Bij landen met een *
geldt geen zomertijd.

i
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Nu uw systeemconfiguratie is geselecteerd, kunt u verder met de installatie setup. 
DST (daylight saving time) ON zorgt ervoor dat u automatisch overschakelt naar zomer- en wintertijd.

+ +A B C
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11. De iT500 koppelen met de iT500RX Receiver
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1 2

6

Gebruik een paperclip om onderaan een 
gaatje te maken waar ‘SYNC’ staat. Ga 

door met de bewerkingen op het scherm.

De onderste schakelaar zal rood branden als 
de Reciever klaar is om te koppelen. Ga dan 

naar de iT500 Thermostaat.

Als de iT500RX Receiver en de iT500 Thermostaat zijn 
gekoppeld, brandt de onderste schakelaar groen.
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54

FAILSAFE MODUS: Als een RF signaal-verlies optreedt, zal uw systeem 
4 minuten aan en vervolgens 11 minuten uitgeschakeld worden. 

Als u deze FAILSAFE modus wilt uitschakelen als de RF link verloren is, 
schuift u op de iT500RX naar ‘handmatig’ of OFF-stand. 

i



3 4 5

1 2 3

12. Montage van de wandsteun en de iT300

Verwijder de batterij deksel aan de 
achterkant van de iT300.

Plaats de meegeleverde 2x AAA batterijen 
in de iT300.

Sluit de batterij deksel.

Monteer de wandsteun met de 
meegeleverde schroeven.

NB: iT300 apart aan te schaffen. Kan alleen gebruikt worden als uw systeem 
twee afzonderlijke zone-regelingen ondersteund. Zie pagina 4 en 5. 

Schuif de iT300 via de sleuven op de wandsteun. Controleer of de iT300 stevig vastzit.
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Alleen bij twee 
afzonderlijke 

zone-regelingen

i



1 2

13. De iT300 koppelen aan de Reciever

Om de iT300 te koppelen aan de Reciever, 
prikt u een paperclip 2 seconden in het gat 

aan de linkerzijde van de iT300.

Aan de rechterbovenkant van de iT300 
zal een rood lampje oplichten. 

Als de antenne stopt met knipperen is de 
koppeling geslaagd en is de iT500 verbonden 

met de iT300.

Het rode LED op de iT300 zal blijven knipperen 
en uiteindelijk uitgaan
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De iT300 installeren in het gedeelte van de woning,
dat als 2e zone bediend dient te worden.

i
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14. Uw iT500 online registreren en bedienen
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Surf naar de SALUS controls website. www.salus-controls.com en selecteer uw land

1

© Salus Controls 2012 Privacy Policy     Disclaimer     Site Map

Klik op het ‘register iT500’ icoon aan de linkerzijde van de pagina

2



Klik op REGISTER Vul het online formulier in en druk op REGISTER

4

U zult het bovenstaande scherm zien, waarna u een bevestigingsmail krijgt

5
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14. Uw iT500 online registreren en bedienen

3



14. Uw iT500 online registreren en bedienen

© Salus Controls 2012 Privacy Policy     Disclaimer     Site Map

Gebruik uw inlognaam en wachtwoord om u aan te melden.

Klik op de link die u in uw bevestigingsmail krijgt 
toegezonden om de aanmelding af te ronden.

© Salus Controls 2012 Privacy Policy     Disclaimer     Site Map© Salus Controls 2012 Privacy Policy     Disclaimer     Site Map

Uw iT500 zal zoals bovenstaand verschijnen en kan nu bediend worden met 
uw PC of Smartphone, door op het iT500 icoon te klikken op uw PC. 

Vul het iT500 STA nummer in (Zie pagina 8). Klik dan op REGISTER.

6 7

8 9
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15. Download de Smartphone App

www.salus-controls.com

Als u uw iT500 eenmaal online hebt geregistreerd, kunt u de App voor uw Smartphone downloaden in zowel de iPhone als Android 
App Store. Als u de App gevonden en gedownload hebt, kan u direct beginnen met de bediening van uw iT500 Thermostaat. 

Surf naar de salus-controls.com website.

Klik op uw App Store icoon.

Vind de SALUS iT500 App en download.
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Vul uw ID en wachtwoord in. 
Druk op 

16. Uw iT500 toevoegen of een andere naam geven

Als u de iT500 App voor het eerst 
opent, verschijnt de iT500 in uw 
apparatenlijst. U kunt meteen 
beginnen met de bediening. 

Als u meer dan 1 iT500 toevoegt, kan 
het handig zijn de naam aan te passen, 
zoals ‘beneden’ bij voorbeeld. 
Druk op  
En vul een nieuwe naam in.

Volg de instructies op het scherm als 
u uw wachtwoord vergeten bent.
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Voor de volledige PC en Smartphone 
instructie: zie de gebruikershandleiding.

i



17. Garantie
SALUS Controls garandeert dat dit product vrij is van gebreken en presteert in overeenstemming met de specificatie 
voor een periode van twee jaar vanaf de datum van de installatie. SALUS Controls enige aansprakelijkheid voor de 
schending van deze garantie zal (naar eigen keuze) reparatie of vervanging van het defecte product.  

Naam klant: ....................................................................................................................................

Adres klant: ....................................................................................................................................

............................................................................... Postcode: ........................................................

Telefoonnummer: ................................................ Email: ...............................................................

Installatiebedrijf: ............................................................................................................................

Telefoonnummer:............................................... Email: .................................................................

Installatiedatum: ..........................................................................................................................

....

Naam Monteur: ..............................................................................................................................
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Issue Date: Sept 2013

SALUS Controls plc voert een beleid van voortgezette productontwikkeling 
en behoudt daarom het recht om specificaties, designs en materialen van 
de in deze brochure vermelde producten te wijzigen zonder voorafgaande 
berichtgeving. 

www.salus-controls.com

SALUS CONTROLS GMBH · DIESELSTRASSE 34
D-63165 MÜHLHEIM AM MAIN

EMAIL: INFO@SALUS-CONTROLS.DE
TEL: +49 (6108) 82585-0
FAX: +49 (6108) 82585-29

SALUS Controls maakt deel uit van de Computime Group
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